

乘小飞机游塞班失事 江苏客或为一家三口

天宁飞塞班的小型客机失事，6乘客来自江苏浙江，其中2人遇难，一位是江苏人，另4人受伤

据外交部网站消息，当地时间10月6日凌晨2时，北马里亚纳群岛联邦STAR MARIANS航空公司一架由天宁岛飞往塞班岛的7座小型客机起飞后不久失事。机上除飞行员外的6名乘客均为中国公民，其中2人遇难，另4人受伤。

现代快报记者了解到，机上6名乘客分别来自江苏和浙江。其中，江苏有三人，男子不幸遇难，另两名女性受伤，当中一名是孩子。有关人士表示，“看上去，有可能是一家三口。”具体情况还在进一步核实中。而来自浙江的游客中，有一对是新婚夫妻。

现代快报记者 吴怡 孙兰兰



@石晓慧律师：天宁岛塞班岛之间的小飞机及飞机上看天宁岛。小飞机乘坐前需称体重，最多五至六人，美国飞行员驾驶，现在应该也可以选择轮船。天宁岛只有一个五星赌场酒店，有两枚投日本原子弹启运地遗址，全岛三千人左右(不见人影)，全是绿色植被。

飞机失事

江苏游客是从上海参团出发的

昨天，外交部网站发布消息称，机上6名乘客分别来自江苏、浙江两省，其中2人遇难，另4人受伤，暂无生命危险，被送往塞班岛联邦健康中心救治。事发后，外交部高度重视，领事保护中心和驻洛杉矶总领馆已启动应急机制，第一时间向美方核实了解情况，敦促有关方

面全力做好伤员救治等相关工作，同时请国内有关地方政府通知死伤人员亲属。总领馆工作组将搭乘最近航班赶赴塞班开展工作。

现代快报记者了解到，江苏的游客是从上海参团出发的。

昨天傍晚，记者从上海市假日办了解到，根据当地旅行社

报上来的信息，这趟航班中有3名江苏旅客，两女一男，男旅客不幸身亡，而两名女性不同程度受伤，其中一个还是个孩子。“看上去，有可能是一家三口，但具体的情况还在和旅行社核实中。”

也有消息称，这3名江苏人，现可能定居上海。

飞机失事是撞上山爆炸了？

微博上，有关情况也在第一时间传播着。现代快报记者搜索发现，最早发出相关内容的是名为“@天使城妖妖”、微博注册显示南通的网友。昨天上午9点多，这名网友发微博称，“凌晨四点接到客户从塞班打来的电话，得知一架凌晨从天宁飞塞班的飞机貌似联系不上(失踪？劫机？)，部分游客的行李还在飞机上，机场，警察，好忙碌，好揪

心，希望能赶紧地，联系上，处理好，一切顺利。等待中……”这条微博引来了不少相关网友的评论交流。

网友“@黄某某hqs”朋友的妹妹，也在这架飞机上。她在评论里称：飞机失事，撞上山，爆炸了，我朋友妹妹已经找到，在抢救，其他人还没找到！

从留言来看，网友“@埃米宝贝”和“@开始节食的夏夏”

都是跟在失事飞机之后起飞的乘客，事发之后，也第一时间在微博上交流了信息。“我们在他们后几架飞的，我们到塞班了，他们都没联系上，那时已经失去联系一个半小时了。”“就是我们前面那架，我们的行李都在上面，我们到了，那架飞机还是没有消息。”同时可以了解到，飞机起飞时天气状况并不好，“又是夜里又是下雨天”。

原本该昨晚返程飞回上海

一位名为“@_vivi不臭屁但叫臭屁”的网友告诉现代快报记者，她的姐姐和姐夫是杭州人，当时也在失事飞机上。“7人客机，死了一男一女，还有飞行员。”而她的姐姐也不幸遇难。

在她与其他网友的交谈中，

现代快报记者了解到，该网友的姐姐、姐夫刚结婚几个月，截至昨晚8点，她姐夫刚做完手术，手脚骨折，还没有度过危险期。“我姐和姐夫前天还在跟我微信聊天，我姐那天去之前还给我打电话，这才几天，怎么就这样

了。”现代快报记者了解到，失事时，这批游客其实已经基本结束了旅游行程，在回家的返程中。如果按照原定的行程，昨天晚上10点左右，他们该飞回上海的浦东机场。

这条航线以前也曾出过事故

据江苏省中旅工作人员小陆介绍，目前从国内到塞班岛的旅行线路，上海、广州等地都有包机过去，途中经过塞班岛、天宁岛和罗塔岛，开放旅行的是塞班岛和天宁岛。由于天宁岛是附近唯一有赌场的岛屿，上面的酒店也兴建得很豪华，目前还在准备投资建设水上乐园，因此游客都喜欢乘坐塞班岛——天宁岛之间的小型客机，上岛体验一番。“这种小型客机都要限重，

每个人上飞机前都要称体重，一般能坐下6个乘客，放部分行李。”小陆介绍，目前从上海到塞班的线路费用约为6000多元，虽然受到最新《旅游法》的影响，“十一”期间国内飞塞班岛的游客数量有所下降，但在过去，每周四次从上海发出的200多人包机基本都能坐得满满当当。”

现代快报记者了解到，这已经不是塞班岛与天宁岛之间的小飞机第一次发生意外了。早在

当地时间2012年11月19日，一架从美国塞班岛飞往天宁岛的小飞机在起飞后不久发生意外，坠毁在塞班国际机场，造成5名浙江嘉兴籍游客1死4伤。当时事件造成了不小的轰动，不少网友表示，再也不要走这条路了。昨天的事件发生后，网友“兵哥斌哥”表示，“8月我去塞班岛时坐过，真心心惊，很没安全感，这种飞机安全系数极低，像小孩玩的遥控飞机。”

两起事故

南京

母子俩站在双黄线上

一辆搅拌车快速冲了过来……



搅拌车身后有长长的刹车痕
报料人供图

快讯讯(记者 付瑞利)10月5日

晚7点，南京江宁区万安西路上，一对母子过马路时，被一辆车牌号为苏AB2126的混凝土搅拌车撞倒。两人伤得都不轻，11岁的男孩更是生命垂危。

事发路段位于世纪东山小区附近，路面较宽，当时路上车流量较大。据目击者称，这对母子穿过马路

路，走到双黄线位置时，看到过往车辆太多，就站在路中央等车先过。就在这时，一辆混凝土搅拌车向他们冲了过来。

事故现场，在搅拌车后方，有两条很长的刹车痕。有目击者称，事发时，这辆车的速度很快，越过双黄线超车，可能是天黑视线不好，没注意到路中央的那对母子。

5日晚，两名伤者被送往江宁的医院救治。因伤势较重，男孩又被转到南京市儿童医院。

昨天，江宁交警部门表示，因事故发生时间在晚上，并且行人伤势较重，他们已采取正常流程，对肇事司机进行抽血化验。等结果出来后，才能确定他是否酒后驾驶。针对目击者所说的越过双黄线超车，警方正调看现场录像。

(报料人线索费50元)

南通

喝完喜酒返回途中车辆失控

一截铁栅栏插进了挡风玻璃……



事故现场，一片狼藉
现代快报记者 陈莹 摄

快讯讯(记者 陈莹)昨天下午3点半左右，一辆苏州牌号的轿车在南通港闸区城港路由西向东行驶时，突然失控撞断路中的铁栅栏。不幸的是，被撞断的铁栅栏缠在车

头，其中一截插进前挡风玻璃并击中驾驶员头部致其当场死亡。

现代快报记者在现场看到，出事轿车车牌号为苏E62G××，车头严重受损，缠着许多被撞成麻花状的铁栅栏。据现场附近店铺的老板娘介绍，事故发生后，她和众人跑上前去发现，车内驾驶员和副驾驶位上的乘客都是年龄不大的小伙子。因驾驶员脑袋被插进挡风玻璃的一截铁杆击中，当场死亡。

一位目击者称，闻到副驾驶位上的小伙伴身上有酒气。“小伙称两人都是南通人，中午去喝喜酒的，返回途中发生意外。”事发后，副驾驶位上的小伙已被带走做笔录。

注意素质

南京地铁又现“把尿姐”



这名女子正在给孩子把尿
网络图片

快讯讯(见习记者 李宇龙)今年8月份，南京地铁二号线上一女子在地铁内给小孩把大便的照片被曝光后，引来不少网友吐槽。这两

天，又有市民爆料称，10月5日晚上，在南京地铁一号线南延线江宁开往迈皋桥方向，在胜太路至河定桥区间内，有小孩尿急，一名年轻女子抱着小孩对着地铁门口把尿，尿迹在车门口四处横流。

该市民认为，在公共场所这种行为有违公德，很不妥当。

现代快报记者了解到，在地铁车厢里随地大小便的行为违反了《南京市轨道交通管理条例》。根据轨道交通管理条例规定，影响轨道交通公共场所和设施的容貌、环境卫生的，由轨道交通经营单位责令其改正，并给予警告或者处以二十元以上一百元以下罚款。

锻炼体质

江苏安徽石锁玩家献绝活

75岁老人“玩转”70斤石锁



石锁艺人在表演
现代快报记者 吴怡 摄

快讯讯(记者 吴怡)昨天下午，中华门城堡门外，一群穿着统一红色运动服的群众引起了游客的关注。“我们从10月2日开始，一直到10月7日，都在这里表演石锁”，来自江宁石锁协会的王先生告诉现代快报记者。表演中，不单有南京本地的石锁爱好者，也有来自安徽、扬州等地石锁协会的人员。来自南京的殷老先生，今年已75岁了。“别看我已经75了，我还能举起70斤重的石锁呢。”殷老先生在记者面前随即表演了一段，甩起石锁来虎虎生风。